

И в честь Давыдова.

М. Известия 25/VI-325

ЛЕНИНГРАД, 24 июня. (По телеф. от наш. корр.). Сегодня утром на очередной конференции Академии Наук непреходящий секретарь ее академик Ольденбург сообщил о смерти народного артиста Давыдова.

Конференция постановила обратиться с письмом в академические театры, в котором она присоединяется в общей скорби по поводу потери незаменимого артиста русской сцены.

Сегодня в академическом театре драмы состоялась торжественная панихида, а затем собрание артистов, посвященное памяти Давыдова. Управляющий академическими театрами Экскузович и артист Юрьев выезжают в Москву для перевозки тела Давыдова в Ленинград. Давыдов будет похоронен в Александро-Невской лавре.